
参考資料２－１

男女の役割分担意識（第４次プラン指標No.14）

令和２年度と令和６年度の比較

令和２年度 令和６年度

1 男女とも仕事を持ち、家事育児も共同して行うことがよい 76.8% 85.2%

2 男性は仕事、女性は家事育児という分担にすることがよい 8.4% 8.0%

3 女性は仕事、男性は家事育児という分担にすることがよい 0.1% 0.1%

4 男女とも仕事を持ち、家事育児は女性が行うことがよい 2.3% 1.4%

5 男女とも仕事を持ち、家事育児は男性が行うことがよい 0.2% 0.2%

6 無回答 12.5% 5.1%

（出典：令和２年度及び令和６年度ながれやままちづくり達成度アンケート）
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男女とも仕事を持ち、家事育児も共同して行うことがよい
男性は仕事、女性は家事育児という分担にすることがよい
女性は仕事、男性は家事育児という分担にすることがよい
男女とも仕事を持ち、家事育児は女性が行うことがよい
男女とも仕事を持ち、家事育児は男性が行うことがよい
無回答



参考資料２－２

男女の役割分担意識（第４次プラン指標No.14）

令和６年度男女別

女性 男性

1 男女とも仕事を持ち、家事育児も共同して行うことがよい 87.4% 82.4%

2 男性は仕事、女性は家事育児という分担にすることがよい 6.2% 10.8%

3 女性は仕事、男性は家事育児という分担にすることがよい 0.0% 0.2%

4 男女とも仕事を持ち、家事育児は女性が行うことがよい 0.7% 2.1%

5 男女とも仕事を持ち、家事育児は男性が行うことがよい 0.0% 0.4%

6 無回答 5.7% 4.0%

（出典）令和６年度ながれやままちづくり達成度アンケート
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男女とも仕事を持ち、家事育児も共同して行うことがよい
男性は仕事、女性は家事育児という分担にすることがよい
女性は仕事、男性は家事育児という分担にすることがよい
男女とも仕事を持ち、家事育児は女性が行うことがよい
男女とも仕事を持ち、家事育児は男性が行うことがよい
無回答


